
  

 
 

Experiență Erasmus+ VET în Cipru – Formare profesională și dezvoltare personală 
pentru elevii Colegiului Economic „Virgil Madgearu” din Ploiești 

                                                                                                                          Prof. dr. Camelia STOICA 

 

În perioada 31.03-11.04.2025, un grup de 19 elevi din clasa a XI-a ai Colegiului 
Economic „Virgil Madgearu” ,Municipiul Ploiești a participat la un stagiu de pregătire 
practică în Cipru, în cadrul proiectului Erasmus+ 2024-1-RO01-KA121-VET-
000207462. Acest proiect este parte a strategiei școlii de a oferi elevilor oportunități de 
învățare în contexte internaționale, pentru dezvoltarea competențelor profesionale și 
personale. 

Elevii participanți au fost de la domeniul turism și alimentație, specializările: 
tehnician în turism, tehnician în gastronomie și organizator  banqueting. Pe durata 
stagiului, aceștia au fost integrați în unități de profil din Paphos, Cipru – hoteluri, 
restaurante și agenții de turism , unde au avut ocazia să aplice în mod practic cunoștințele 
dobândite în școală. 

Activitățile s-au desfășurat sub îndrumarea profesorilor însoțitori Mariana TINCA 
și Ioana TODIREANU, care au asigurat sprijin pedagogic și coordonarea pe parcursul 
întregii mobilități.De asemenea, doamna profesor dr. Camelia STOICA a avut un rol 
esențial  în calitatea de monitor al calității activităților desfășurate.  

Pe lângă formarea profesională, programul a inclus și o componentă culturală, prin 
care elevii au descoperit tradițiile, istoria și frumusețile Ciprului. Vizitele organizate la 
situri istorice, muzee și obiective turistice le-au oferit o înțelegere mai profundă a 
contextului socio-cultural local și au consolidat spiritul de echipă. 

 

 



 

 

 

Această mobilitate a oferit elevilor nu doar competențe practice relevante pentru 
viitoarea lor carieră, ci și o experiență de viață valoroasă. Interacțiunea cu specialiști din 
domeniul turismului, comunicarea într-un mediu internațional și adaptarea la cerințele 
reale ale pieței muncii i-au ajutat să devină mai încrezători și mai bine pregătiți pentru 
viitor. La finalul mobilității, elevii au primit documente Europass Mobility, ce atestă oficial 
competențele dobândite în cadrul stagiului. Prin astfel de proiecte, Colegiul Economic 
„Virgil Madgearu” își reafirmă angajamentul față de excelența în educație și față de 
pregătirea elevilor pentru un parcurs profesional de succes într-un context european. 

  Elevii participanți și cadrele didactice au  adresat mulțumiri  doamnei profesoare 
Ștefania Petrescu, managerul de proiect, pentru implicarea, coordonarea atentă și 
sprijinul constant care a făcut posibilă desfășurarea acestui stagiu. 

Experiența trăită în Cipru a fost una valoroasă, atât din punct de vedere 
profesional, cât și personal. Pentru mulți dintre elevi, a reprezentat o primă interacțiune 
reală cu piața muncii europene, o lecție de responsabilitate, adaptabilitate și încredere în 
propriile forțe. 

Proiectul Erasmus+ continuă să deschidă orizonturi și să transforme aspirații în 
experiențe concrete, iar această mobilitate este o dovadă vie a impactului său asupra 
generației tinere 

 

 

 


